


Government of West Bengal  
Office of the Chief Medical Officer of Health &  
Secretary Dist Health & F.W. Samiti, Purulia

Memo No: 1752

Date: 17.08.2018

**Corrigendum Notice**

In connection with the **Recruitment Notice vide Memo No: 1748 Dated: 08.08.2018** the consolidated remuneration for the post of **Male Counselor under Anwasha Clinic** mentioned in the Recruitment Notice **Sl.No: (d)** would be **Rs.13,560/-** instead of **Rs.16,580/-**

 17.8.18  
Chief Medical Officer of Health &  
Secretary, Dist & F.W. Samiti, Purulia  
**Chief Medical Officer of  
Health & Secretary, Dist. Health  
& F.W. Samiti, Purulia**